

Desa

HMPRO-18 **1.000W**

Manual de instrucciones | Manual de instruções
Manuel d'instructions | Instruction manual | Manuale di istruzioni

Serie HMPRO



CE

ÍNDICE

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD **3**

ADVERTENCIAS GENERALES 3

SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO 3

SEGURIDAD ELÉCTRICA 3

SEGURIDAD PERSONAL 3

2. PARTES DEL APLICADOR DE COLA PROFESIONAL **4**

3. DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO **4**

4. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS **4**

5. INSTRUCCIONES DE USO **4**

USO Y MANEJO DE LA HERRAMIENTA 4

ADVERTENCIAS 5

CONSEJOS DE OPERACIÓN 5

6. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA **5**

MANTENIMIENTO PREVENTIVO 5

REEMPLAZO DE LA BOQUILLA 5

7. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS **5**

8. SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA **6**

9. SOSTENIBILIDAD **6**

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



atención



manual



protección visual



protección de manos

ADVERTENCIAS GENERALES



Debe leer, comprender y cumplir con la guía de instrucciones y funcionamiento.

Cuando utilice este aplicador de cola profesional, respete siempre las precauciones de seguridad básicas. Ello reducirá la posibilidad de sufrir accidentes como quemaduras o descargas eléctricas.

La máquina se utilizará siempre de acuerdo con las instrucciones del fabricante establecidas en el manual de instrucciones.

El fabricante/distribuidor no será responsable en casos de uso inadecuado o modificaciones del producto. Además, siga los consejos de seguridad, el manual de instrucciones y también las normas vigentes en su país.

Los aparatos con piezas incorrectas o faltantes no deben usarse. El distribuidor le proporciona información sobre las piezas de repuesto.

SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

Trabaje en un entorno seguro, alejado de espectadores, niños y animales que pueden quedar expuestos a salpicaduras y/o goteo.

Es normal que la pistola se caliente durante el uso; esto no indica un problema.

Trabaje en un entorno seco lejos de humedades y/o lluvia para prevenir posibles descargas eléctricas.

Mantenga el lugar de trabajo limpio y bien iluminado. Los espacios oscuros o desordenados pueden provocar accidentes.

Solo para uso en interiores. No usar al aire libre ni

en lugares húmedos. La suciedad excesiva reduce la vida útil de la pistola.

SEGURIDAD ELÉCTRICA

No abuse de los cables eléctricos. No utilice los cables de alimentación para levantar, arrastrar la herramienta ni para extraer el enchufe. Mantenga la herramienta alejada de fuentes de calor, aceite, bordes afilados o piezas en movimiento. No utilice la herramienta si los cables o el enchufe están dañados. Los cables dañados o enredados aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

Al desconectar, tire del enchufe, no del cable. No transportar la pistola tirando del cable.

Durante operaciones de mantenimiento o cambio de accesorios, desconecte la pistola de la fuente de energía.

Apague la pistola inmediatamente después de usarla o si no se va a usar en un periodo de 2 horas.

SEGURIDAD PERSONAL

Lleve siempre gafas de protección, guantes y ropa de seguridad, camisas de manga y pantalones largos.



Mantenga la precaución al manejar la herramienta. No las utilice si está cansado, bajo medicación o alcohol. Durante la operación, la falta de concentración o distracciones pueden causar lesiones.

PARTES DEL APLICADOR DE COLA
PROFESIONAL

ENCOLADOR PROFESIONAL
HMPRO-18 1000W (COD. 12201018)

- 01 Apto para barras de 18mm
- 02 Regulador de flujo
- 03 Mango texturizado para mayor agarre
- 04 Protector de cable anti-rotura
- 05 Cable largo de 2,5m
- 06 Regulador de temperatura
- 07 Interruptor (ON/OFF)
- Conexión a 220V (UE)
- 08 Base de apoyo metálica
- 09 Gatillo ergonómico
- 10 Boquillas intercambiables
- 11 Protector de goma de la boquilla
- 12 Orificio para colgar la herramienta



DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Este aplicador de cola profesional y temperatura ajustable de la gama HMPRO-18 está equipado con un circuito electrónico de regulación de temperatura para un control preciso y estable del calor de fusión. La temperatura se ajusta de 100° C a 210° C / 250° F a 410° F.

Se recomiendan temperaturas más altas para crear uniones fuertes, mientras que las más bajas se utilizan para trabajar con materiales delicados.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Modelo	12201018
Potencia máxima	1000 W
Medidas cola termofusible (tamaño completo)	Ø18mm (17,5 - 18,5 mm), 3/4" (0.689" - 0.728")
Temperatura (ajustable)	100° C - 210° C / 250° F - 410° F
Rendimiento (g/min)	55,2 g/min
Tipo calentador	cartucho
Voltaje	220-230 V / 50 Hz
Peso	980 g
Medidas encolador	304mm Ancho x 276mm Alto 12"W x 10.8"H
Largo cable	2,5m / 98.42"

INSTRUCCIONES DE USO

USO Y MANEJO DE LA HERRAMIENTA

- 01. Conecte la pistola a un enchufe adecuado.
- 02. Enciéndala con el interruptor ON/OFF a la posición "ON" (-); la luz roja indica que está encendida.
- 03. Inserte una barra de pegamento de Ø18 (17,5 - 18,5 mm), 3/4" (0,689" - 0,728") en el tubo alimentador y luego en el tubo de entrada.
- 04. Ajuste la perilla de temperatura según su necesidad y espere al menos 5 minutos para que se caliente completamente.
- 05. Cuando esté caliente, presione lentamente el gatillo hasta que el pegamento fluya por la boquilla.
- 06. Suelte siempre el gatillo para detener el flujo. Añada más barras según sea necesario. Nota: Se necesita tener a mano al inicio 1 o 2 barras para estar listo.

07. Dispense pegamento sobre las superficies a unir y presione durante unos segundos.

08. El volumen de pegamento por pulsación se ajusta con el tornillo de ajuste.

09. La boquilla se puede cambiar por otras compatibles.

Apagado de la pistola:

01. Cambie el interruptor a "OFF".

02. Desconéctela de la energía.

03. Espere 1 minuto, presione el gatillo 3-4 veces para limpiar la boquilla y empujar la barra al interior de la cámara de fusión.

04. Deje enfriar completamente antes de guardar (~60 minutos).

ADVERTENCIAS

01. Evite descargas accidentales. No toque la barra de pegamento ni el gatillo salvo para dispensar pegamento. Forzar la barra puede expulsar pegamento caliente inesperadamente o causar retroceso si la boquilla está obstruida.

02. No intente retirar pegamento sin usar desde la parte trasera de la pistola; puede almacenarse indefinidamente y fundirse nuevamente calentando la pistola.

03. Después de usar, deje enfriar la pistola completamente antes de guardarla. Manténgala en un lugar seco y seguro, fuera del alcance de los niños.

04. No use adhesivos termofusibles como reemplazo de sujeciones estructurales. No exponerlos a calor extremo; se ablandan a ~60° C / 140° F.

05. Use solo accesorios y adhesivos recomendados para esta pistola. Los materiales no recomendados pueden causar lesiones o daños permanentes.

06. Guarde este manual para referencia futura y téngalo siempre disponible para los operadores.

CONSEJOS DE OPERACIÓN

Es normal que se caliente durante el uso.

Apague la pistola si no se usará dentro de 2 horas para evitar degradación del adhesivo.

Si no se ha usado más de 30 min, presione el gatillo

varias veces para expulsar pegamento viejo.

Algunos materiales son sensibles al calor; pruebe antes en zonas ocultas.

Para cambiar el tipo de barrita a usar, consuma toda la barra actual, antes de insertar la nueva.

MANTENIMIENTO

MANTENIMIENTO PREVENTIVO:

01. Use solo barras de Ø18 (17,5 - 18,5 mm), 3/4" (0,689" - 0,728").

02. No retire ni incline la pistola hacia atrás para evitar "retroflujo" que puede causar quemaduras o daños.

REEMPLAZO DE LA BOQUILLA:

01. Use guantes resistentes al calor, gafas, camisa de manga larga y pantalones.

02. No aplique fuerza excesiva al retirar o instalar la boquilla.

03. Cambie la boquilla si el pegamento gotea excesivamente; caliente la pistola ligeramente antes de cambiar (~1-2 min).

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

01. No calienta / La temperatura no se puede variar: Verifique el interruptor y el enchufe. Si falla, deben ser reparados el fusible interno o la placa de circuito.

02. Retroceso de pegamento: Use barras del tamaño recomendado. No usar si se endurece. Mantenga la punta hacia abajo.

03. Flujo bajo o nulo: Revise los tamaños de las barras, el mecanismo de avance y si hay obstrucciones en la boquilla.

04. Atasco de barras: Este problema puede presentarse si se utilizan barras de soldadura de baja calidad, si la pistola funciona a una temperatura demasiado alta, o si la boquilla está sucia. Para solucionarlo, es importante usar barras de soldadura adecuadas para el trabajo y limpiar la boquilla regularmente para asegurar un flujo correcto del material.

05. Fugas en la boquilla: Es normal que aparezcan algunas gotas de adhesivo durante el uso. Sin embargo, fugas excesivas o anormales pueden

deberse a barras de adhesivo no recomendadas o a una boquilla desgastada. En estos casos, se debe reemplazar la barra por una adecuada y, si es necesario, cambiar la boquilla para mantener un funcionamiento seguro y eficiente.

SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA

Si tiene alguna duda durante el uso, contáctenos al 977 608 406.

Contamos con profesionales capacitados para resolver sus preguntas. Los técnicos cualificados utilizan repuestos originales para el mantenimiento, lo que ayuda a mantener el rendimiento y la seguridad del aplicador de cola profesional.

SOSTENIBILIDAD



La gestión de residuos debe realizarse de acuerdo con la normativa vigente a nivel local, regional y nacional, prevaleciendo siempre la norma más restrictiva.

Es responsabilidad del usuario identificar y clasificar correctamente cada residuo generado.



Los aparatos eléctricos y electrónicos no se pueden tirar a la basura doméstica. Está prohibido deshacerse de los equipos desguazados.

Es obligación legal del usuario entregarlo en un punto de recogida selectiva autorizado o punto limpio para garantizar su correcto reciclaje y evitar daños al medio ambiente"

ÍNDICE

1. INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA **8**

ADVERTÊNCIAS GERAIS 8

SEGURANÇA NO LOCAL DE TRABALHO 8

SEGURANÇA ELÉTRICA 8

SEGURANÇA PESSOAL 8

2. PARTES DO APLICADOR DE COLA PROFISSIONAL **9**

3. DESCRIÇÃO DO PRODUTO **9**

4. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS **9**

5. INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO **9**

UTILIZAÇÃO E MANUSEAMENTO DA
FERRAMENTA 9

ADVERTÊNCIAS 10

CONSELHOS DE OPERAÇÃO 10

6. MANUTENÇÃO E LIMPEZA **10**

MANUTENÇÃO PREVENTIVA 10

SUBSTITUIÇÃO DO BICO 10

7. RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS **10**

8. SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA **11**

9. SUSTENTABILIDADE **11**

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA



atenção



manual



proteção dos olhos



proteção de mãos

ADVERTÊNCIAS GERAIS



Deve ler, compreender e cumprir o guia de instruções e funcionamento.

Ao utilizar este aplicador profissional de cola, siga sempre as precauções básicas de segurança.

Reduzirá desse modo a possibilidade de acidentes como queimaduras ou choques elétricos.

A máquina deve ser sempre utilizada de acordo com as instruções do fabricante indicadas no manual de instruções.

O fabricante/distribuidor não será responsável em casos de uso inadequado ou modificações do produto. Além disso, siga os conselhos de segurança, o manual de instruções e também as normas vigentes no seu país.

Os aparelhos com peças incorretas ou em falta não devem ser utilizados. O distribuidor fornecerá informações sobre peças de substituição.

SEGURANÇA NO LOCAL DE TRABALHO

Trabalhe num ambiente seguro, afastado de pessoas alheias ao trabalho, crianças e animais que possam estar expostos a salpicos e/ou gotejamento.

É normal que a pistola aqueça durante a utilização, não indicando que se trata de um problema.

Trabalhe num ambiente seco longe de humidade e/ou chuva para prevenir possíveis descargas elétricas.

Mantenha o local de trabalho limpo e bem iluminado. Espaços escuros ou desordenados

podem provocar acidentes.

Apenas para uso em interiores. Não utilizar ao ar livre nem em locais húmidos. A sujidade excessiva reduz a vida útil da pistola.

SEGURANÇA ELÉTRICA

Não utilize os cabos elétricos de forma inadequada. Não utilize os cabos de alimentação para levantar, arrastar a ferramenta nem para retirar a ficha.

Mantenha a ferramenta afastada de fontes de calor, óleo, arestas afiadas ou peças em movimento.

Não utilize a ferramenta se os cabos ou a ficha estiverem danificados. Cabos danificados ou emaranhados aumentam o risco de descarga elétrica.

Ao desligar, puxe pela ficha, não pelo cabo. Não transportar a pistola puxando pelo cabo.

Durante operações de manutenção ou troca de acessórios, desligue a pistola da fonte de energia.

Desligue a pistola imediatamente após utilizá-la ou se não for utilizada durante um período de 2 horas.

SEGURANÇA PESSOAL

Use sempre óculos de proteção, luvas e vestuário de segurança, camisas de manga comprida e calças compridas.



Tenha precaução ao manusear a ferramenta. Não a utilize se estiver cansado, sob medicação ou álcool. Durante a operação, a falta de concentração ou distrações podem causar lesões.

PARTES DO APLICADOR DE COLA PROFISSIONAL

COLADOR PROFISSIONAL HMPRO-18 1000W (COD. 12201018)

- 01 Apto para bastões de 18mm
- 02 Regulador de fluxo
- 03 Punho texturizado para melhor aderência
- 04 Protetor de cabo anti-ruptura
- 05 Cabo longo de 2,5m
- 06 Regulador de temperatura
- 07 Interruptor (ON/OFF)
- Conexão a 220V (UE)
- 08 Base de apoio metálica
- 09 Gatilho ergonômico
- 10 Bicos intercambiáveis
- 11 Protetor de borracha do bico
- 12 Orifício para pendurar a ferramenta



DESCRIÇÃO DO PRODUTO

Este aplicador de cola profissional com temperatura ajustável da gama HMPRO-18 está equipado com um circuito eletrônico de regulação de temperatura para um controlo preciso e estável do calor de fusão.

A temperatura ajusta-se de 100 °C a 210 °C / 250 °F a 410 °F.

Recomendam-se temperaturas mais altas para criar uniões fortes, enquanto as mais baixas são utilizadas para trabalhar com materiais delicados.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Modelo	12201018
Potência máxima	1000 W
Medidas cola termofusível (tamanho completo)	Ø18mm (17,5 - 18,5 mm), 3/4" (0.689" - 0.728")
Temperatura (ajustável)	100° C - 210° C / 250° F - 410° F
Rendimento (g/min)	55,2 g/min
Tipo aquecedor	cartucho
Tensão	220-230 V / 50 Hz
Peso	980 g
Medidas do aplicador	304mm largura x 276mm altura 12"W x 10.8"H
Comprimento do cabo	2,5m / 98,42"

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

UTILIZAÇÃO E MANUSEAMENTO DA FERRAMENTA

- 01. Ligue a pistola a uma tomada adequada.
- 02. Ligue-a com o interruptor ON/OFF na posição "ON" (-); a luz vermelha indica que está ligada.
- 03. Insira uma barra de cola Ø18 (17,5 - 18,5 mm), 3/4" (0,689" - 0,728") no tubo de alimentação e depois no tubo de entrada.
- 04. Ajuste o botão de temperatura conforme necessário e aguarde pelo menos 5 minutos para que aqueça completamente.
- 05. Quando estiver quente, pressione lentamente o gatilho até que a cola flua pelo bico.
- 06. Solte sempre o gatilho para parar o fluxo. Adicione mais barras conforme necessário. Nota: é necessário ter à mão 1 ou 2 barras prontas no início.

07. Aplique cola nas superfícies a unir e pressione durante alguns segundos.

08. O volume de cola por acionamento do gatilho é ajustado com o parafuso de ajuste.

09. O bico pode ser substituído por outros compatíveis.

Desligar a pistola:

01. Coloque o interruptor em “OFF”.

02. Desligue da corrente.

03. Aguarde 1 minuto, pressione o gatilho 3–4 vezes para limpar o bico e empurre a barra para o interior da câmara de fusão.

04. Deixe arrefecer completamente antes de guardar (~60 minutos).

ADVERTÊNCIAS

01. Evite descargas acidentais. Não toque na barra de cola nem no gatilho exceto para aplicar cola. Forçar a barra pode provocar a expulsão inesperada de cola quente ou refluxo se o bico estiver obstruído.

02. Não tente retirar cola não utilizada pela parte traseira da pistola; pode ficar depositada indefinidamente e voltar a fundir ao aquecer a pistola.

03. Após utilizar, deixe a pistola arrefecer completamente antes de guardá-la. Guarde-a num local seco e seguro, fora do alcance de crianças.

04. Não utilize adesivos termofusíveis como substituição de fixações estruturais. Não expor a calor extremo; amolecem a ~60 °C / 140 °F.

05. Utilize apenas acessórios e adesivos recomendados para esta pistola. Materiais não recomendados podem causar lesões ou danos permanentes.

06. Guarde este manual para referência futura e mantenha-o sempre disponível para os operadores.

CONSELHOS DE OPERAÇÃO

É normal que a pistola aqueça durante a utilização.

Desligue a pistola se não for utilizada dentro de 2 horas para evitar degradação do adesivo.

Se não tiver sido utilizada durante mais de 30 min, pressione o gatilho várias vezes para expulsar a

cola antiga.

Alguns materiais são sensíveis ao calor; teste primeiro em áreas ocultas.

Para mudar o tipo de barra de cola a utilizar, consuma toda a barra atual antes de inserir a nova.

MANUTENÇÃO E LIMPIEZA

MANUTENÇÃO PREVENTIVA

01. Utilize apenas barras de Ø18 [17,5 – 18,5 mm], 3/4" [0.689" – 0.728"].

02. Não retire nem incline a pistola para trás para evitar “refluxo”, que pode causar queimaduras ou danos.

SUBSTITUIÇÃO DO BICO

01. Use luvas resistentes ao calor, óculos, camisa de manga comprida e calças.

02. Não aplique força excessiva ao remover ou instalar o bico.

03. Substitua o bico se a cola gotejar excessivamente; aqueça ligeiramente a pistola antes de substituir (~1–2 min).

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

01. Não aquece / temperatura não pode ser ajustada: Verifique o interruptor e a ficha. Se estiver defeituoso, o fusível interno ou a placa do circuito devem ser reparados.

02. Refluxo de cola: Utilize barras do tamanho recomendado. Não utilizar se endurecer. Mantenha a ponta voltada para baixo.

03. Fluxo baixo ou inexistente: Verifique o tamanho das barras, o mecanismo de avanço e possíveis obstruções no bico.

04. Bloqueio de barras: Este problema pode ocorrer se forem utilizadas barras de soldadura de baixa qualidade, se a pistola funcionar a uma temperatura demasiado alta ou se o bico estiver sujo.

05. Para solucioná-lo, é importante usar barras de soldadura adequadas ao trabalho e limpar o bico regularmente para garantir um fluxo correto do material.

06. Fugas no bico: É normal aparecerem algumas gotas de adesivo durante o uso. No entanto, fugas excessivas ou anormais podem dever-se a barras de adesivo não recomendadas ou a um bico desgastado. Nestes casos, deve substituir a barra por uma adequada e, se necessário, substituir o bico para manter um funcionamento seguro e eficiente.

SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA

Se tiver alguma dúvida durante a utilização, contacte-nos através do número +34 977 608 406.

Dispomos de profissionais qualificados para responder às suas perguntas. Os técnicos qualificados utilizam peças de substituição originais para manutenção, o que ajuda a manter o desempenho e a segurança do aplicador de cola profissional.

SUSTENTABILIDADE



A gestão de resíduos deve ser realizada de acordo com a legislação vigente a nível local, regional e nacional, prevalecendo sempre a norma mais restritiva. É responsabilidade do utilizador identificar e classificar corretamente cada resíduo gerado.



Os equipamentos elétricos e eletrónicos não podem ser descartados no lixo doméstico. É proibido eliminar equipamentos desmantelados de forma inadequada. É obrigação legal do utilizador entregá-los num ponto de recolha seletiva autorizado ou num ecocentro para garantir a sua reciclagem correta e evitar danos ao meio ambiente.

INDEX

1. CONSIGNES DE SÉCURITÉ **13**

AVERTISSEMENTS GÉNÉRAUX 13

SÉCURITÉ SUR LE LIEU DE TRAVAIL 13

SÉCURITÉ ÉLECTRIQUE 13

SÉCURITÉ PERSONNELLE 13

2. PARTIES DE L'APPLICATEUR DE COLLE PROFESSIONNEL **14**

3. DESCRIPTION DU PRODUIT **14**

4. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES **14**

5. INSTRUCTIONS D'UTILISATION **14**

UTILISATION ET MANIPULATION DE L'OUTIL 14

AVERTISSEMENTS 15

CONSEILS D'UTILISATION 15

6. MAINTENANCE ET NETTOYAGE **15**

MAINTENANCE PRÉVENTIVE 15

REMPLACEMENT DE LA BUSE 15

7. RÉOLUTION DES PROBLÈMES **15**

8. ASSISTANCE TECHNIQUE **16**

9. DURABILITÉ **16**

CONSIGNES DE SÉCURITÉ



attention



manuel



protection des yeux



protection de mains

AVERTISSEMENTS GÉNÉRAUX



Vous devez lire, comprendre et respecter le guide d'instructions et d'utilisation.

Lorsque vous utilisez cet applicateur de colle professionnel, veuillez toujours respecter les précautions de sécurité de base.

Cela réduira les risques d'accidents tels que des brûlures ou des chocs électriques.

La machine doit toujours être utilisée conformément aux instructions du fabricant indiquées dans le manuel d'instructions.

Le fabricant/distributeur ne sera pas tenu responsable en cas d'utilisation inappropriée ou de modification du produit. Veuillez également suivre les conseils de sécurité, le manuel d'instructions, ainsi que les réglementations en vigueur dans votre pays.

Les appareils comportant des pièces incorrectes ou manquantes ne doivent pas être utilisés. Le distributeur fournira des informations concernant les pièces de rechange.

SÉCURITÉ SUR LE LIEU DE TRAVAIL

Travaillez dans un environnement sûr, éloigné des personnes, enfants et animaux pouvant être exposés aux éclaboussures et/ou gouttes de colle.

Il est normal que le pistolet chauffe pendant l'utilisation ; cela n'indique pas un problème.

Travaillez dans un environnement sec, à l'écart de l'humidité et/ou de la pluie afin d'éviter tout risque de choc électrique.

Gardez le lieu de travail propre et bien éclairé. Les zones sombres ou encombrées peuvent provoquer des accidents.

Utilisation en intérieur uniquement. Ne pas utiliser à l'extérieur ni dans des endroits humides. Une saleté excessive réduit la durée de vie du pistolet.

SÉCURITÉ ÉLECTRIQUE

N'utilisez pas les câbles électriques de manière incorrecte. N'utilisez pas les câbles d'alimentation pour soulever ou tirer l'outil, ni pour débrancher la fiche.

Gardez l'outil éloigné des sources de chaleur, de l'huile, des bords tranchants ou des pièces mobiles.

Ne pas utiliser l'outil si les câbles ou la fiche sont endommagés. Des câbles endommagés ou emmêlés augmentent le risque de choc électrique.

Pour débrancher, tirez sur la fiche et non sur le câble. Ne pas transporter le pistolet en tirant sur le câble.

Lors des opérations de maintenance ou de changement d'accessoires, débranchez le pistolet de la source d'alimentation.

Éteignez le pistolet immédiatement après son utilisation ou s'il ne doit pas être utilisé pendant plus de 2 heures.

SÉCURITÉ PERSONNELLE

Portez toujours des lunettes de protection, des gants et des vêtements de sécurité, des chemises à manches longues et des pantalons longs.



Soyez prudent lors de la manipulation de l'outil. Ne pas l'utiliser en cas de fatigue, sous l'effet de médicaments ou d'alcool. Pendant le fonctionnement, un manque de concentration ou des distractions peuvent provoquer des blessures.

PARTIES DE L'APPLICATEUR
PROFESSIONNEL DE COLLE

ENCOLLEUSE PROFESSIONNELLE
HMPRO-18 1000W (COD. 12201018)

- 01 Compatible avec des bâtons de 18mm
- 02 Régulateur de débit
- 03 Poignée texturée pour une meilleure prise
- 04 Protecteur de câble anti-rupture
- 05 Câble long de 2,5m
- 06 Régulateur de température
- 07 Interrupteur (ON/OFF) Connexion 220V (UE)
- 08 Base de support métallique
- 09 Gâchette ergonomique
- 10 Buses interchangeables
- 11 Protecteur en caoutchouc de la buse
- 12 Trou pour suspendre l'outil



DESCRIPTION DU PRODUIT

Cet applicateur professionnel de colle à température réglable de la gamme HMPRO-18 est équipé d'un circuit électronique de régulation de température pour un contrôle précis et stable de la chaleur de fusion.

La température est réglable de 100 °C à 210 °C./ 250 °F à 410 °F.

À des températures élevées, il permet de créer des raccordements solides ; à des températures plus basses, il permet de travailler avec des matériaux délicats.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Modèle	12201018
Puissance maximale	1000 W
Dimensions des bâtons de colle (taille complète)	Ø18mm (17,5 – 18,5 mm), 3/4" (0.689" - 0.728")
Température (réglable)	100° C - 210° C / 250° F - 410° F
Débit (g/ min)	55,2 g/ min
Type de chauffage	Cartouche
Tension	220-230 V / 50 Hz
Poids	980 g
Dimensions du pistolet	304mm largeur x 276mm hauteur 12"W x 10.8"H
Longueur du câble	2,5m / 98.42"

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

UTILISATION ET MANIPULATION DE L'OUTIL

- 01. Branchez le pistolet sur une prise électrique appropriée.
- 02. Allumez-le avec l'interrupteur ON/OFF en position « ON » (-) ; le voyant rouge indique qu'il est allumé.
- 03. Insérez un bâton de colle Ø18 (17,5 – 18,5 mm) dans le tube d'alimentation, puis dans le tube d'entrée.
- 04. Réglez le bouton de température selon vos besoins et attendez au moins 5 minutes pour un chauffage complet.
- 05. Une fois chaud, appuyez lentement sur la gâchette jusqu'à ce que la colle s'écoule par la buse.

06. Relâchez toujours la gâchette pour arrêter le flux. Ajoutez d'autres bâtons si nécessaire.

07. Remarque : Il est nécessaire d'avoir 1 ou 2 bâtons prêts au début.

08. Appliquez la colle sur les surfaces à assembler et appuyez pendant quelques secondes.

09. Ajustez le volume de colle par pression sur la gâchette à l'aide de la vis de réglage. La buse peut être remplacée par d'autres compatibles.

Arrêt du pistolet:

01. Placez le commutateur sur « OFF ».

02. Débranchez le pistolet.

03. Attendez 1 minute, puis appuyez 3-4 fois sur la gâchette pour nettoyer la buse et pousser le bâton dans la chambre de fusion.

04. Laissez refroidir complètement avant de le ranger (~60 minutes).

AVERTISSEMENTS

01. Éviter toute décharge accidentelle. Ne pas toucher le bâton de colle ni la gâchette, excepté en cas d'application de colle.

02. Forcer le bâton peut provoquer l'éjection inattendue de colle chaude ou un reflux si la buse est obstruée.

03. Ne pas tenter de retirer la colle non utilisée à l'arrière du pistolet ; elle peut être conservée indéfiniment et refondue en chauffant à nouveau le pistolet.

04. Après utilisation, laisser le pistolet refroidir complètement avant de le ranger. Le conserver dans un endroit sec et sûr, hors de portée des enfants.

05. Ne pas utiliser les adhésifs comme substitut aux fixations structurelles. Ne pas les exposer à une chaleur extrême (~60 °C).

06. Utiliser uniquement les accessoires et adhésifs recommandés pour ce pistolet. Les matériaux non recommandés peuvent provoquer des blessures ou des dommages permanents.

07. Conserver ce manuel pour une utilisation ultérieure et toujours le garder à disposition des opérateurs.

CONSEILS D'UTILISATION

Il est normal que le pistolet chauffe pendant l'utilisation.

Éteindre le pistolet si vous pensez ne pas l'utiliser pendant plus de 2 heures afin d'éviter toute dégradation de l'adhésif.

S'il n'a pas été utilisé pendant plus de 30 minutes, appuyer plusieurs fois sur la gâchette pour expulser l'ancienne colle.

Certains matériaux sont sensibles à la chaleur ; tester d'abord sur des zones cachées.

Pour changer le type de bâton, utiliser entièrement le bâton actuel avant d'en insérer un nouveau.

MAINTENANCE ET NETTOYAGE

MAINTENANCE PRÉVENTIVE

01. Utiliser uniquement des bâtons Ø18 (17,5 - 18,5 mm).

02. Ne pas retirer ni incliner le pistolet vers l'arrière afin d'éviter tout reflux, qui pourrait provoquer brûlures ou dommages.

REEMPLACEMENT DE LA BUSE

01. Porter des gants résistants à la chaleur, des lunettes de protection, une chemise à manches longues et un pantalon.

02. Ne pas appliquer de force excessive lors du retrait ou de l'installation de la buse.

03. Remplacer la buse si la colle goutte excessivement ; chauffer légèrement le pistolet avant de la remplacer (~1-2 min).

RÉSOLUTION DES PROBLÈMES

01. Ne chauffe pas / température non réglable: Vérifier l'interrupteur et la prise. En cas de défaut, le fusible interne ou la carte électronique doivent être réparés.

02. Reflux de colle: Utiliser des bâtons de la taille recommandée. Ne pas utiliser s'ils ont durci. Maintenir la pointe vers le bas.

03. Flux faible ou nul: Vérifier la taille des bâtons, le mécanisme d'avance et d'éventuelles obstructions dans la buse.

04. Blocage du bâton: Peut survenir si des bâtons de mauvaise qualité sont utilisés, si la température est trop élevée ou si la buse est sale. Pour le résoudre, il est important d'utiliser des bâtons adaptés au travail et de nettoyer régulièrement la buse afin d'assurer un flux correct du matériau.

05. Fuites au niveau de la buse: Il est normal que quelques gouttes d'adhésif apparaissent pendant l'utilisation. Cependant, des fuites excessives ou anormales peuvent être dues à des bâtons de colle non recommandés ou à une buse usée.

06. Dans ces cas, le bâton doit être remplacé par un approprié et, si nécessaire, la buse changée afin de maintenir un fonctionnement sûr et efficace.

ASSISTANCE TECHNIQUE

Si vous avez des questions pendant l'utilisation, contactez-nous au +34 977 608 406.

Des professionnels qualifiés seront à votre service pour répondre à vos questions. Les techniciens qualifiés utilisent des pièces de rechange d'origine pour l'entretien, ce qui permet à l'applicateur de colle professionnel de conserver ses performances et rester sûr.

DURABILITÉ



Les déchets doivent être gérés conformément aux réglementations locales, régionales et nationales, en appliquant toujours la norme la plus restrictive. L'utilisateur est responsable de l'identification et du tri correct de chaque déchet.



Les équipements électriques et électroniques ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Il est interdit de se débarrasser des équipements démontés de manière inappropriée. L'utilisateur est tenu de le déposer dans un point de collecte sélective agréé ou une déchetterie afin de garantir son recyclage correct et d'éviter de nuire à l'environnement.

CONTENTS

SAFETY INSTRUCTIONS **18**

GENERAL WARNINGS 18

WORKPLACE SAFETY 18

ELECTRICAL SAFETY 18

PERSONAL SAFETY 18

PARTS OF THE PROFESSIONAL GLUE APPLICATOR **19**

PRODUCT DESCRIPTION **19**

TECHNICAL SPECIFICATIONS **19**

INSTRUCTIONS FOR USE **19**

USE AND HANDLING OF THE TOOL 19

WARNINGS 20

OPERATING TIPS 20

MAINTENANCE AND CLEANING **20**

PREVENTIVE MAINTENANCE 20

NOZZLE REPLACEMENT 20

TROUBLESHOOTING **20**

TECHNICAL SUPPORT SERVICE **21**

SUSTAINABILITY **21**

SAFETY INSTRUCTIONS



warning



manual



eye protection



hand protection

GENERAL WARNINGS



You must read, understand and follow the operating and instruction guide.

Always observe the basic safety precautions when using this professional glue applicator.

This will reduce the possibility of accidents such as burns or electric shocks.

The machine must always be used according to the manufacturer's instructions set out in the instruction manual.

The manufacturer/distributor will not be liable for any improper use or product modifications. Moreover, follow the safety advice, the instruction manual and also the regulations in force in your country.

Devices with incorrect or missing parts must not be used. The distributor will provide information on spare parts.

WORKPLACE SAFETY

Work in a safe environment away from bystanders, children and animals as they may be exposed to splashes and/or drips.

It is normal for the gun to heat up during use; this does not indicate a problem.

Work in a dry environment away from moisture and/or rain to prevent possible electric shocks.

Keep the workplace clean and well lit. Dark or cluttered areas may cause accidents.

For indoor use only. Do not use outdoors or in damp

places. Excessive dirt reduces the service life of the gun.

ELECTRICAL SAFETY

Do not misuse power cords. Do not use them to carry or pull the tool or to unplug it.

Keep the tool away from heat sources, oil, sharp edges and moving parts.

Do not use the tool if the cables or plug are damaged. Damaged or tangled cables increase the risk of electric shock.

Pull on the plug, not the cable when disconnecting. Do not carry the gun by pulling the cable.

Disconnect the gun from the power source when doing maintenance operations or changing accessories.

Turn off the gun immediately after use or if it will not be used for a period of 2 hours.

PERSONAL SAFETY

Always wear protective glasses, gloves and safety clothing, long-sleeved shirts and long trousers.



Be cautious when handling the tool. Do not use it if you are tired, taking medication or under the effects of alcohol. A lack of concentration or distractions during operation may cause injuries.

PARTS OF THE PROFESSIONAL GLUE APPLICATOR

PROFESSIONAL GLUE APPLICATOR HMPRO-18 1000W (COD. 12201018)

- 01** Suitable for 18mm sticks
- 02** Flow regulator
- 03** Textured handle for better grip
- 04** Anti-break cable protector
- 05** 2.5m long cable
- 06** Temperature regulator
- 07** ON/OFF switch, 220V (EU) connection
- 08** Metal support base
- 09** Ergonomic trigger
- 10** Interchangeable nozzles
- 11** Nozzle rubber protector
- 12** Hole for hanging the tool



PRODUCT DESCRIPTION

This temperature-adjustable professional glue applicator from the HMPRO-18 range is equipped with an electronic temperature control circuit for precise and stable melt heat control.

The temperature can be adjusted from 100°C to 210°C / 250°F to 410°F.

Higher temperatures are recommended to create strong bonds, while lower temperatures should be used for delicate materials.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model	12201018
Maximum power	1000 W
Hot melt glue stick size (full size)	Ø18mm (17.5 - 18.5 mm), 3/4" (0.689" - 0.728")
Temperature (adjustable)	100° C - 210° C / 250° F - 410° F
Output (g/min)	55,2 g/min
Heater type Cartridge	Cartridge
Voltage	220-230 V / 50 Hz
Weight	980 g
Applicator size	304mm width x 276mm height 12"W x 10.8"H
Cable length	2,5m / 98.42"

INSTRUCTIONS FOR USE

USE AND HANDLING OF THE TOOL

- 01.** Connect the glue gun to a suitable power supply.
- 02.** Turn it on with the ON/OFF switch to the "ON" (-) position; the red light indicates it is on.
- 03.** Insert a Ø18 (17.5-18.5 mm), 3/4" (0.689"-0.728") glue stick into the feed tube and then into the inlet tube.
- 04.** Adjust the temperature knob as needed and wait at least 5 minutes to heat it up completely.
- 05.** Once hot, slowly press the trigger until the glue flows through the nozzle.
- 06.** Always release the trigger to stop the flow. Add more sticks as needed. **Note:** Keep 1 or 2 glue sticks ready at the beginning.

07. Apply glue to the surfaces to be joined and press for a few seconds.

08. The glue output per trigger pull can be adjusted using the adjustment screw.

09. The nozzle can be replaced with other compatible ones.

Turning off the gun:

01. Switch the switch to "OFF".

02. Disconnect it from the power supply.

03. Wait 1 minute, press the trigger 3–4 times to clean the nozzle and push the glue stick into the melting chamber.

04. Allow to cool completely before storage (~60 minutes).

WARNINGS

01. Avoid accidental discharge. Do not touch the glue stick or trigger except when dispensing glue.

02. Forcing the stick may unexpectedly eject hot glue or cause backflow if the nozzle is clogged.

03. Do not attempt to remove unused glue from the back of the gun; it can remain stored indefinitely and melt again when reheated.

04. After use, allow the gun to cool completely before storing it. Keep it in a dry and safe place, out of reach of children.

05. Do not use hot melt adhesives as a replacement for structural fasteners. Do not expose them to extreme heat; they soften at ~60°C / 140°F.

06. Use only accessories and adhesives recommended for this gun. Non-recommended materials may cause injury or permanent damage.

07. Keep this manual for future reference and always have it available to operators.

OPERATING TIPS

It is normal for the gun to heat up during use.

Turn off the gun if it will not be used within 2 hours to prevent adhesive degradation.

If it has not been used for more than 30 minutes, press the trigger several times to expel old glue.

Some materials are heat-sensitive; test beforehand on hidden areas.

To change the type of glue stick being used, finish the current stick before inserting a new one.

MAINTENANCE

PREVENTIVE MAINTENANCE

01. Use only Ø18 (17.5-18.5 mm), 3/4" (0.689"-0.728") sticks.

02. Do not remove or tilt the gun backwards or there may be backflow, which may cause burns or damage.

NOZZLE REPLACEMENT

01. Wear heat-resistant gloves, safety glasses, a long-sleeved shirt and trousers.

02. Do not apply excessive force when removing or installing the nozzle.

03. Replace the nozzle if glue drips excessively; heat the gun slightly before replacing it (~1–2 min).

TROUBLESHOOTING

01. Does not heat / temperature cannot be adjusted: Check the switch and the plug. If faulty, the internal fuse or circuit board must be repaired.

02. Glue backflow: Use recommended stick size. Do not use if hardened. Keep the nozzle pointing downwards.

03. Low or no flow: Check the stick size, feed mechanism and nozzle for clogging.

04. Stick jam: This may occur if low-quality sticks are used, the gun operates at too high a temperature or the nozzle is dirty. Use sticks suitable for the job and clean the nozzle regularly to ensure proper material flow.

05. Nozzle leakage: It is normal for some drops of adhesive to appear during use. However, excessive leakage may be due to the use of non-recommended adhesive sticks or a worn nozzle. In such cases, the stick should be replaced with a suitable one and, if necessary, the nozzle should also be replaced to maintain safe and efficient operation.

TECHNICAL SUPPORT SERVICE

If you have any questions during use, contact us at +34 977 608 406.

We have trained professionals ready to answer your questions. Qualified technicians use original spare parts for maintenance, which helps maintain the performance and safety of the professional glue applicator.

SUSTAINABILITY



Waste management must comply with local, regional and national regulations, with the strictest applicable regulation prevailing. It is the user's responsibility to correctly identify and classify each type of waste generated.



Electrical and electronic equipment must not be disposed of with household waste. Improper disposal is prohibited. The user is legally required to take it to an authorised collection point or recycling centre to ensure proper recycling and prevent environmental damage.

INDICE

ISTRUZIONI DI SICUREZZA **23**

AVVERTENZE GENERALI 23

SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO 23

SICUREZZA ELETTRICA 23

SICUREZZA PERSONALE 23

COMPONENTI DELLA PISTOLA A CALDO PROFESSIONALE **24**

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO **24**

SPECIFICHE TECNICHE **24**

ISTRUZIONI PER L'USO **24**

USO E GESTIONE DELL'UTENSILE 24

AVVERTENZE 25

CONSIGLI DI UTILIZZO 25

MANUTENZIONE E PULIZIA **25**

MANUTENZIONE PREVENTIVA 25

SOSTITUZIONE DELL'UGELLO 25

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI **25**

SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA **26**

SOSTENIBILITÀ **26**

ISTRUZIONI DI SICUREZZA



attenzione



manuale



protezione visiva



protezione delle mani

AVVERTENZE GENERALI



È necessario leggere, comprendere e rispettare la guida alle istruzioni e al funzionamento.

Quando si utilizza la pistola a caldo professionale, seguire sempre le precauzioni di sicurezza di base. Ciò ridurrà la possibilità di incidenti come ustioni o scosse elettriche.

L'utensile deve essere sempre utilizzato secondo le istruzioni del produttore stabilite nel manuale di istruzioni.

Il produttore/distributore non sarà responsabile in caso di uso improprio o modifiche del prodotto. Vanno inoltre seguiti i consigli di sicurezza, il manuale di istruzioni e vanno osservate le normative vigenti nel proprio paese.

Gli utensili con componenti non compatibili o mancanti non vanno utilizzati. Il distributore fornirà informazioni sui pezzi di ricambio.

SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO

Lavorare in un ambiente sicuro, lontano da altre persone, bambini e animali che potrebbero essere esposti a schizzi e/o gocce.

È normale che la pistola si riscaldi durante l'uso; questo non indica un problema.

Lavorare in un ambiente asciutto, lontano da umidità e/o pioggia per evitare possibili scosse elettriche.

Mantenere il luogo di lavoro pulito e ben illuminato. Spazi bui o disordinati possono causare incidenti.

Solo per uso interno. Non utilizzare all'aperto né in luoghi umidi. Lo sporco eccessivo riduce la durata della pistola.

SICUREZZA ELETTRICA

Non utilizzare in modo improprio i cavi elettrici. Non usare i cavi di alimentazione per sollevare o trascinare l'apparecchio né per scollegare la spina.

Tenere l'apparecchio lontano da fonti di calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento.

Non utilizzare l'apparecchio se i cavi o la spina sono danneggiati. Cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scossa elettrica.

Per scollegare l'apparecchio, tirare la spina e non il cavo. Non trasportare la pistola lasciandola pendere dal cavo.

Durante le operazioni di manutenzione o sostituzione degli accessori, scollegare la pistola dalla fonte di alimentazione.

Spegnere la pistola immediatamente dopo l'uso, o se non verrà utilizzata per un periodo di 2 ore.

SICUREZZA PERSONALE

Indossare sempre occhiali protettivi, guanti e abbigliamento di sicurezza, camicie a maniche lunghe e pantaloni lunghi.



Prestare attenzione durante l'uso dell'utensile. Non utilizzarlo se si è stanchi o sotto l'effetto di farmaci o alcol. Durante il funzionamento, la mancanza di concentrazione o le distrazioni possono causare lesioni.

COMPONENTI DELLA PISTOLA A CALDO
PROFESSIONALE

INCOLLATORE PROFESSIONALE
HMPRO-18 1000W (COD. 12201018)

- 01 Adatta per stick da 18mm
- 02 Regolatore di flusso
- 03 Manico testurizzato per una migliore presa
- 04 Protezione cavo anti-rotturaHello
- 05 Cavo lungo 2,5m
- 06 Regolatore di temperatura
- 07 Interruttore (on/off) Connessione 220V (UE)
- 08 Base di supporto metallica
- 09 Grilletto ergonomico
- 10 Ugelli intercambiabili
- 11 Protezione in gomma dell'ugello
- 12 Foro per appendere l'attrezzo



DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Questa pistola a caldo professionale con temperatura regolabile della gamma HMPRO-18 è dotata di un circuito elettronico di regolazione della temperatura per un controllo preciso e stabile del calore di fusione.

La temperatura è regolabile da 100°C a 210°C./ 250°F to 410°F.

Per gli incollaggi più solidi si consigliano le temperature più alte, mentre per lavorare con materiali delicati si utilizzano le temperature più basse.

SPECIFICHE TECNICHE

Modello	12201018
Potenza massima	1000 W
Dimensioni stick di colla termofusibile (dimensione completa)	Ø18mm (17,5 – 18,5 mm), 3/4" (0.689" - 0.728")
Temperatura (regolabile)	100° C - 210° C / 250° F - 410° F
Portata (g/min)	55,2 g/min
Tipo di riscaldatore	Cartuccia
Tensione	220-230 V / 50 Hz
Peso	980 g
Dimensioni della pistola	304mm larghezza x 276mm altezza 12"W x 10.8"H
Lunghezza del cavo	2,5m / 98.42"

ISTRUZIONI PER L'USO

USO E GESTIONE DELL'UTENSILE

- 01. Collegare la pistola a una presa di corrente adeguata.
- 02. Accenderla situando l'interruttore ON/OFF in posizione "ON" (-); la luce rossa indica che è accesa.
- 03. Inserire uno stick di colla Ø18 (17,5 – 18,5 mm) nel tubo di alimentazione e quindi nel tubo di ingresso.
- 04. Regolare la manopola della temperatura secondo necessità e attendere almeno 5 minuti per il completo riscaldamento.
- 05. Quando è calda, premere lentamente il grilletto finché la colla non fuoriesce dall'ugello.
- 06. Rilasciare sempre il grilletto per interrompere il flusso. Aggiungere altri stick se necessario. Nota: è necessario avere 1 o 2 stick a portata di mano

fin dall'inizio.

01. Applicare la colla sulle superfici da unire e premere per alcuni secondi.

01. Il volume di colla per ciascuna erogazione è regolabile con l'apposita vite.

01. L'ugello può essere sostituito con altri compatibili.

Spegnimento della pistola:

01. Girare l'interruttore su "OFF".

02. Scollegare la pistola dalla corrente.

03. Attendere 1 minuto, premere il grilletto 3-4 volte per pulire l'ugello e spingere lo stick nella camera di fusione.

04. Lasciare raffreddare completamente prima di riporla (~60 minuti).

AVVERTENZE

01. Evitare scariche accidentali. Non toccare lo stick di colla né il grilletto se non durante l'applicazione della colla.

02. Forzare lo stick può causare la fuoriuscita improvvisa di colla calda o un reflusso se l'ugello è ostruito.

03. Non tentare di rimuovere la colla non utilizzata dalla parte posteriore della pistola; può essere conservata indefinitamente e rifusa riscaldando nuovamente la pistola.

04. Dopo l'uso, lasciare raffreddare completamente la pistola prima di riporla. Conservarla in un luogo asciutto e sicuro, fuori dalla portata dei bambini.

05. Non utilizzare adesivi termofusibili come sostituto di elementi di fissaggio strutturali. Non esporli a calore estremo; si ammorbidiscono a circa ~60°C.

06. Utilizzare solo accessori e adesivi raccomandati per questa pistola. L'uso di materiali non raccomandati può causare lesioni o danni permanenti.

07. Conservare questo manuale per riferimento futuro e tenerlo sempre disponibile per gli operatori.

CONSIGLI DI UTILIZZO

È normale che la pistola si riscaldi durante l'uso.

Spegnere la pistola se non verrà utilizzata entro 2 ore per evitare la degradazione dell'adesivo.

Se non è stata utilizzata per più di 30 minuti, premere il grilletto più volte per espellere la colla vecchia.

Alcuni materiali sono sensibili al calore; testare prima in punti occulti.

Per cambiare il tipo di stick di colla da utilizzare, consumare completamente lo stick attuale prima di inserirne uno nuovo.

MANUTENZIONE

MANUTENZIONE PREVENTIVA

01. Utilizzare solo stick Ø18 (17,5 – 18,5 mm).

02. Non rimuovere né inclinare la pistola all'indietro per evitare il "reflusso", che può causare ustioni o danni.

SOSTITUZIONE DELL'UGELLO

01. Indossare guanti resistenti al calore, occhiali protettivi, camicia a maniche lunghe e pantaloni.

02. Non esercitare forza eccessiva durante la rimozione o l'innesto dell'ugello.

03. Sostituire l'ugello se la colla gocciola eccessivamente; riscaldare leggermente la pistola prima della sostituzione (~1-2 min).

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

01. Non si riscalda / temperatura non regolabile: Controllare l'interruttore e la spina. Se difettosi, devono essere riparati il fusibile interno o la scheda elettronica.

02. Reflusso di colla: Utilizzare stick della dimensione raccomandata. Non utilizzare se induriti. Tenere la punta rivolta verso il basso.

03. Flusso basso o assente: Controllare la dimensione degli stick, il meccanismo di alimentazione e possibili ostruzioni nell'ugello.

04. Stick bloccato: Questo problema può verificarsi se si utilizzano stick di bassa qualità, se la pistola funziona a temperatura troppo elevata o se l'ugello è sporco. Per risolverlo, è importante utilizzare

stick adatti al lavoro e pulire regolarmente l'ugello per garantire un corretto flusso del materiale.

05. Perdite dall'ugello: È normale che durante l'uso compaiano alcune gocce di adesivo. Tuttavia, perdite eccessive o anomale possono essere dovute a stick di colla non raccomandati o a un ugello usurato. In questi casi, lo stick deve essere sostituito con uno appropriato e, se necessario, l'ugello cambiato per mantenere un funzionamento sicuro ed efficiente.

SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA

Per eventuali dubbi durante l'uso, siamo disponibili al numero +34 977 608 406.

Disponiamo di professionisti qualificati per rispondere alle vostre domande. I tecnici utilizzano ricambi originali per la manutenzione, contribuendo a mantenere le prestazioni e la sicurezza della pistola a caldo professionale.

SOSTENIBILITÀ



La gestione dei rifiuti deve essere effettuata secondo la normativa vigente a livello locale, regionale e nazionale, applicando sempre la norma più restrittiva. È responsabilità dell'utilizzatore identificare e classificare correttamente ogni rifiuto generato.



Le apparecchiature elettriche ed elettroniche non vanno smaltite tra i rifiuti domestici. È vietato smaltire in modo improprio le apparecchiature smontate. È obbligo legale dell'utilizzatore depositarle presso un punto di raccolta differenziata autorizzato o un centro di raccolta per garantirne il corretto riciclo e prevenire danni ambientali.



Grupodesa Fasteners, S.A.U.

C/ Basters 29, Polígono Industrial Palau de Reig
43800 Valls - Tarragona (España)

(+34) 902 32 31 30 | info@grupodesa.es

www.desa.es

NIF A-31017494